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Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. e Il prodotto deve essere destinato solo
all’'uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso & da considerarsi
pericoloso. @ Il produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali
danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ® Prima di eseguire i
collegamenti elettrici, togliere I'alimentazione e, se presenti, scollegare le batterie. e
La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono
eseguire osservando la regola dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti.
e || prodotto & conforme alle direttive di riferimento applicabili e vigenti.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione
Scheda ingressi/uscite.

Descrizione delle parti

@ Scheda I/0 RS485

@ Staffa supporto scheda 1/0

© Staffa DIN

© Scheda gestione funzioni (RSE)
@ Cavo interfaccia I/0

@ Vite a testa esagonale M6x12
@ Dado M6

© Vite autofilettante 3,9x13

© Rondella 4,3 x 12

Dati tecnici

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 24 AC/DC
Potenza (W) 3
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +b5
Grado di protezione (IP) 30
Collegamenti elettrici @

@ Cavo grigio

@ Cavo nero

® Cavo marrone
@ Cavo bianco

Settagoi @
Sulla scheda elettronica, impostare la funzione F49 con rE2 = 5 (I/0 - RS485).

Funzione degli ingressi e uscite della scheda I/0 G

@ Ingresso per il collegamento di un pulsante con funzione SOLO APRE (COM-N1)

© Ingresso per il collegamento di un pulsante con funzione SOLO CHIUDE (COM-N2)
@ Uscita contatto segnalazione rilevazione ostacolo

@ Uscita contatto segnalazione asta a finecorsa apre

@ Uscita contatto segnalazione asta a finecorsa chiude

@ Uscita contatto segnalazione sportello di ispezione aperto o motoriduttore sbloccato
0 caduta asta (in caso di barriera munita di attacco asta sganciabile)

@ Uscita contatto segnalazione dello stato dell'ingresso CX

Ogni uscita & un contatto pulito (NO) con portata massima 1A — 24 V DC.
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Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out
the procedures as specified by the manufacturer. e Only use this product for its
intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be
held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ®
Before connecting up the electrics, disconnect the power supply and any batteries.
e The device must be installed, wired, connected and tested according to good
professional practice, in compliance with the standards and laws in force. e This
product complies with current applicable reference standards.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The
recyclable components are marked with a symbol and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETRES.

Description
Input/output board.

Description of parts

@ /0 board RS485

© 1/0 board support bracket
© DIN bracket

© Function control board (RSE)
© /0 interface cable

@ Hex-head screw M6x12

@ M6 nut

© Self-tapping screw 3.9x13
© Washer 4.3x 12

Technical data

Power supply (V - 50/60 Hz) 24 AC/DC
Power (W) g
Operating temperature (°C) -20 + +55
Protection rating (IP) 30

Electrical connections @

@ Grey cable
@ Black cable
(3 Brown cable
@ White cable

Settings @
On the electronic board, set function F49 with rE2 = 5 (I/0 - RS485).

I/0 board input and outboard functions B3

@ Input for connecting a button with OPEN ONLY function (COM-NT1)

@ Input for connecting a button with CLOSE ONLY function (COM-N2)

@ Contact output indicating obstacle detection

@ Contact output indicating open boom at limit switch

@ Contact output indicating close boom at limit switch

@ Contact output indicating inspection hatch open or gearmotor unlocked or boom
drop-away (where the barrier has a detachable boom attachment)

@ Contact output indicating CX input status

[ Each output is a dry contact (NO) with maximum capacity 1A — 24V DC.

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer
les interventions comme indiqué par le fabricant. e Ce produit ne devra étre destiné
qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation
est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables. ® Avant d'effectuer les branchements électriques, mettre hors
tension et déconnecter les éventuelles batteries. e La position des cables, la pose, la
connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément
aux normes et lois en vigueur. ® Ce produit est conforme aux directives de référence
en vigueur.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A
TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description
Carte entrées/sorties.

Description des parties

© Carte E/S RS485

© Patte de support de la carte E/S

© Etrier DIN

O Carte de gestion des fonctions (RSE)
© Cible interface E/S

0 Vis a téte hexagonale M6x12

@ Ecrou M6

@ Vis autotaraudeuse 3,9x13

© Rondelle 4,3 x 12

Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz) 24 AC/DC
Puissance (W) 3
Température de fonctionnement (°C) -20 + +b5
Degré de protection (IP) 30

Branchements électriques @
@ Cable gris

@ Cable noir

® Cable marron

@ Cable blanc

Réglages @
Sur la carte électronique, configurer la fonction F49 avec rE2 = 5 (E/S - RS485).

Fonction des entrées et des sorties de la carte E/S @3

@ Entrée pour la connexion d’un bouton avec fonction OUVERTURE SEULEMENT
(COM-NT)

@ Entrée pour la connexion d’'un bouton avec fonction FERMETURE SEULEMENT
(COM-N2)

@ Sortie contact signalisation détection obstacle

@ Sortie contact signalisation lisse ouverte en fin de course

@ Sortie contact signalisation lisse fermée en fin de course

@ Sortie contact signalisation porte de visite ouverte, motoréducteur débloqué ou chute
de la lisse (en cas de barriere avec fixation de lisse détachable)

© Sortie contact signalisation de I'état de I'entrée CX

Chaque sortie est un contact sec (NO) avec portée maximale 1 A—24 VDC

BHUMaTeNnbHO NpoYNUTaNTe WHCTPYKLMK, NPEXae YeM MPUCTYNUTb K YCTaHOBKE U
BbIMOSIHEHNIO PaBOT, COrNACHO YKa3aHusM (hUPMbI-U3roTOBUTENS. ® ITO M3Lenue
LLOMHKHO MCNONb30BaTbCS UCKIIOYUTESNBHO MO Ha3HayeHuto. Micnonb3oBaHue He no
HA3HAYEHMI0 CYMTAETCS OmacHbIM. ® [pou3BOANUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM
3a yuwep6 B pe3ynbrate HenpasWIbHOrO, OLWMGOYHOrO WK  HEBPEXHOro
1CnoNb30BaHust u3aenus. © epes BbiMONHEHUEM 3NEKTPUYECKUX NOAKIOYEHNN
OTK/IOYNTE ANEKTPONUTAHWE W OTCOEAMHUTE aKKYMYNSTOPbl MPU UX Hanuuun. e
MoHTax, Npoknagka Kabeneii, aNeKTPUYECKNe NOAKMIOYEHNS U HANnaaKa CUCTEMbI
LLO/MDKHb! BbINONHATLCSA B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEHHbIMU MpaBunamu, Mepamu
6e30MacHOCTV 1 COOTBETCTBYIOLMMI MpoLeaypamu akcnayatauun. o 3penve
COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSM NMPUMEHSIEMbIX AENCTBYIOLLMX ANPEKTMB.

Ytunusaums

He BbIOpachiBaTE YNakoBKY W YCTPOWCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMU OTXOAAMMW.
YTUNu3unpynTe X B COOTBETCTBIN C TDEO0BAHNSMII 3aKOHOATENbCTBA, AENCTBYIOLLErO
B CTpaHe YCTAHOBKW wn3aenusi. [purofHble Ang MOBTOPHOMO  MCMONb30BaHNS
KOMMOHEHTbI OTMeYeHbI CneuyanbHbIM CUMBOIOM ¢ 0603HAYeHEM MaTepuana.
COLEP)XAHIE 3TOr0 PYKOBOLCTBA MOXET BbITb N3MEHEHO B JITOBOE BPEMSA
BE3 MPEJBAPUTESIBHOO YBEAOMIEHWA.

BCE PASMEPbI MPVBEAEHBI B MUNTTMMETPAX, ECIIN HE YKA3AHO MHOE.

OnucaHue
[Tnata BBOA@/BbIBOAA.

OnucaHne KOMMNOHEHTOB

@ Mnara BBoa/BbIBOAA C MHTEpheiicom RS485
© KpoHLUTeilH KpenneHna nnaTsl BBoAa/BbiBoAa
© DIN-peiika

© MMnata ynpasnexust yHkumamin (RSE)

© VIHTepdencHblil Kabenb BBOAa/BbIBOA

@ BuHT C LecTurpaqHoi ronoskorn M6x12

@ laitka M6

© Cawmopes 3,9x13

© Llaioa 4,3x 12

TexHu4eckue xapakTepucTUKN

HanpspkeHue nutanus (B, 50/60 ) ~/=24B
MotwHocTb (BT) 3
[lnanasoH paboumx temnepatyp (°C) -20 + +55
Knacc 3auutsl (IP) 30

AnekTpuyeckue nogxnoyeHns @
@ Cepblii npoBog,

@ YepHblii kabenb

® KopuuHeBblit NpoBog,

@ Benblii nposog,

Hactpoikn @
YcTaHoBuTe Ha nnate dyHkupo F49 ¢ rk2 = 5 (/0 - RS485).

DYHKUMSA BXOAO0B W BbIXOA0B NnaThbl BBOAa/BbiBoAA B

@ Bxoz 19 noaKnioyeHus KHonku ¢ dyHkuyen «TOMbKO OTKPbITb» (COM-N1)

@ Bxog ang nogKnioyeHus KHonku ¢ dyHkLment «TOSTbKO 3AKPbITh» (COM-N2)

@ Bbix0z KOHTAKTa MHAMKALWMI OGHAPYMKEHINA NPENsTCTBNA

@ Bbix0z KOHTAKTa MHANKALWMIA CTPEIbl B KPaitHeM NOMOXKEHM OTKPbIBAHMS

@ Bbixoz KOHTAKTa MHIMKALWMIA CTPESbl B KpailHeM MOMOXEHIIM 3aKpbiBaHna

@ Bbix0/] KOHTaKTa [t CUrHANM3aLM OTKPbITUS CMOTPOBOI 1BEPLIbI, PA3GIOKMPOBKM
NpVBOZA UMK NafeHUs CTpenbl (ecnn wnarbaym OCHALLEH CUCTEMON 3aLLyTbl CTPENbI
0T yfiapa aBToMobus)

@ Bbixoz KOHTAKTa [1s CUTHANN3ALMN O COCTOAHMI BXOAa CX

Kaxnaplil BbIxo4 NpeacTaBnseT co60i YNCTbIN KOHTAKT (H.P.) ¢ MakcumanbHom
Harpy3koit 1A =24 B.



